
ACTA NO 1 2 5 6  

En Formosa, Capitel de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del día doce de setiembre de mil novecientos setenta y nueve, se re6 

nen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgranom del Superior Tribunal de/ 

Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Sergio Alfredo Martínez, / 

los señores Ministros doctores Anibal Argentino Ormella, Bernardo Alfredo/ 

Montoya, Jorge Demetrio Vázquez Rey y Juan Fernández Bedoya, para conside-

rar: PRIMERO: Resoluciones de Presidencia. La Presidencia informa que, de/ 

conformidad a lo normado por el Art. 30, inc. 100 del Decreto-Ley NO 009/1 

74,fueron dictadas las siguientes Resoluciones sometiendo las mismas al A-

cuerdo del Excmo. Superior Tribunal de Justicia: 1) Por Resolución nº90/79 

le fue aceptada la renuncia al cargo al Auxiliar Principal de Octava del / 

Juzgado del Trabajo Luis Alberto Usabiage, a partir del día 11 del corrien 

te; 2) Por Resolución NO 91/79 se concedió licencia sin goce de haberes // 

por el thrmino de tres meses, e partir de le fecha y hasta el día 12 de di 

ciembre del ano en curso, a la Auxiliar del Juzgado de Paz de Mayor Cuan-/ 

r'tia NO 2 Salvadora Gríselda García de González. Oído lo cual y previa lec-
tura de /os instrumentos mencionados,ACORDARON: Ratificar las Resoluciones 

í de Presidencia Nºs. 90/79 y 91/79. SEGUNDO: Ascensos de personal: Informe/  

de Secretaría. En este estado, Secretaría informa respecto a la lista de / 

candidatos a ascensos del Personal del Poder Judicial, confeccionada por / 

Acuerdo NO 1255, punto 2º. Advierte que se ha incluido erróneamente en el/ 

cargo de Escribiente (Categoría 13), al agente Rubén Alejo Espinoza, cuan-

do no correspondía hacerlo, en razón de no computar la antigüedad mínima / 

de dos (2) anos que se tuviera como pauta pare confeccionar la liste res-/ 

pectiva. Oído lo cual, ACORDARON: Excluir al agente Rubbn Alejo Espinen,/ 

de la nómina de candidatos a ascensos. TERCERO: Distribución de Cráditos /  

del Presupuesto. Visto el Decreto NO 1865 de fecha 5 del corriente mes y a 

no, por el cual se reestructuran los cráditos del Presupuesto de este Po-/ 

der Judicial y considerando que resulta necesario di:atribuir loa nuevos // 

cráditos autorizados en las partidas sub-parciales, ACORDARON: Aprobar la/ 

distribución de los cráditos efectuada conforme a las planillas anexas,que 

///... 



///...se tienen como parte integrante de la presente Acordada. CUARTO: 1312.  

cial Superior de Segunda Alberto Ricardo Gutierrez, solicita Justificación  

de inasistencias (Nota NO 2861C221;Le_cAtu.~. Visto la nota de refe-/ 

renda, Historia Clínica que se acompaña y atento a lo dispuesto en el /// 

Art. 140 del Decreto NO 869/61, ACORDARON: Justificar las inasistencias In 

curridas por el Oficial Superior de Segunda Alberto Ricardo Gutiérrez a // 

partir del día 5 del corriente y»hasta el dia 19 del mes de octubre del co 

rriente año. QUINTO: Doctor Jorge Arturo Fernández de Azcarate, solicita /i 

ideinasis, zj_._.e.iotaNQ2898 "_sec.Aduertifacaci6r m.Su.). Visto le/ 

nota mencionada, certificado medico adjunto y lo dispuesto en el Art. 130/ 

del Decreto Nº 869/61, ACORDARON: Justificar al señor Secretario del Juzga 

do en lo Criminal y Correccional NO 3 Dr. Jorge Arturo Fernández de Azcara 

te, las inasistencias en las que incurriera desde el día 6 de agosto pasa-

do y hasta el 10 del corriente mes y año, inclusive. SEXTO: Auxiliar Yolan  

da Rosario Polo de Erro, solicita justificación de inasistencias (Nota ny  

2886/79-Sec.Adm,y Sup.). Visto la nata referenciada, Historia Clínica acom 

pañada y lo dispuesto en el Art. 140 del Decreto NO 869/61, ACORDARON: Jus 

tificar a la Auxiliar Yolanda Rosario Polo de Erro las inasistencias en // 

las que incurriera desde el día 7 de agosto pasado y hasta el die 6 del ce 

rriente mes y año„inclusive. SEPTIMO: Juez en lo Criminal y Correccional/  

de la Tercera Circunscripción Judicial Dr. Roberto Diego Carranza, su _pro-

puesta (Nota NO 2865/79-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota presentada por el / 

magistrado de figuración en el epígrafe, en virtud de la cual propone como 

chofer al Ordenanza Gabriel Nuñez, quien se desempeña actualmente en el // 

Juzgado de Paz de Menor Cuantía de es-a Circunscripción Judicial y atento/ 

a las razones expuestas, ACORDARON: Designar como chofer de le Tercera Cir 

cunscripción Judicial, al señor Gabriel Nuñez y como Ordenanza del Juzgado 

de Paz de Menor Cuantía al señor Héctor Adelqui Lovisa. OCTAVO: Auxiliar /  

de Primera Anastacio Álejandro Cano, solicita justificación de inasisten-/  

cies (Neta NO 2940/79-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia, certi-

ficado medico adjunto y atento a lo dispuesto en el Art. 130 del Decreto / 



uorresponde Mcta Ny 125b/79,... 

///...ND 869/61, ACORDARON: Justificar al Auxiliar de Primera Anastacio A-

lejandro Cano, las inasistencias en las que incurriera desde el día 16 de/ 

agosto y hasta el día 12 del corriente mes y año, inclusive. NOVENO: Seño-

ra Celia Villalba de Avala, su pedido (Nota NO 2527/79-Sec.Adm.v Sup.). // 

Visto la nota aludida por la cual la agente de la División Contaduría, Con 

tadora Celia Villalba de Ayala, solicita pasar a revistar como personal // 

del Tercer Grupo del Escalafón de la Administración P6blica (Sector Profe-

sional); y Considerando: Que teniendo en cuenta que la Reglamentación rala 

Uva a la asignación de funciones y categorías escalafonarias vigentes en/ 

el Poder Ejecutivo (Decreto NO 1980/78), difiere de la que se aplica en el 

ámbito del Poder Judicial (Acordada NO 1195, punto 210), no corresponde // 

acceder a le solicitud dele reclamante. Por ello, ACORDARON: No hacer lu- 

gar. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase y regis

trase.- 

SERGIO ALFREDO MARTINEZ 
13-14  
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